

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Томского Горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 40  
(6:0)

Суббота, 26 февраля 1944 года

104 страниц 157  
Цена 20 коп.

## ПРИКАЗ

### ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

Генералу армии **ПОПОВУ**

Генералу армии **ГОВОРОВУ**

Войска 2-го Прибалтийского фронта, развивая наступление в трудных условиях песисто-болотистой местности, сегодня, 24 февраля, в результате стремительной атаки, овладели городом и важным железнодорожным узлом ДНО — мощным опорным пунктом обороны немцев на Псковском направлении.

В боях за овладение городом ДНО отличились воиска генерал-лейтенанта **КОРОТКОВА**, генерал-лейтенанта **РУДИНСКОГО**, генерал-майора **СТЕПАНЕНКО**, генерал-майора **РОЖДЕСТВЕНСКОГО**, артиллеристы генерал-майора артиллерии **КУПРИНОВА**, генерал-майора артиллерии **ПЕТРОПАВЛОВСКОГО**, танкисты полковника **ПШЕНИШНОГО** и полковника **УРБАНОВА**.

В ознаменование сдержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение города ДНО, представить к присвоению наименования «Дновских» и к награждению орденами.

Сегодня, 24 февраля, в 21 час столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует нашим доблестным войскам, овладевшим городом ДНО, — двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города ДНО.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза  
**И. СТАЛИН.**

24 февраля 1944 года.

## ПРИКАЗ

### ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

Генералу армии **РОКОССОВСКОМУ**

Войска 1-го Белорусского фронта, форсировав реку Днепр, прорвали сильную оборону немцев на фронте 50 километров, продвинулись вперед за три дня наступательных боев на 20—25 километров и сегодня, 24 февраля, штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией **РОГАЧЕВ** — важным опорным пунктом обороны немцев на Вязьмском направлении.

В боях за овладение городом **РОГАЧЕВ** отличились воиска генерал-лейтенанта **ГОРБАТОВА**, генерал-майора **УРБАНИЧКА**, артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии **СЕМЕНОВА**, танкисты подполковника **МАЛАГИКОВА**, майора **БЕЛЮХОВА**, летчики генерал-лейтенанта авиации **РУДЕНКО** и саперы полковника **ВУЛГОВА**, майора **ПУТИНА** и капитана **ШАФЕРОВА**.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение города **РОГАЧЕВ**, представить к присвоению наименования «**Рогачевских**» и к награждению орденами.

Сегодня, 24 февраля, в 22 часа столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го Белорусского фронта, овладевшим городом **РОГАЧЕВ**, — двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города **РОГАЧЕВ**.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза  
**И. СТАЛИН.**

24 февраля 1944 года.

### Присвоение маршальских званий лицам высшего начальствующего состава Красной Армии

Указами Президиума Верховного Совета СССР нижепоименованным лицам высшего начальствующего состава Красной Армии присвоены военные звания: генерал-полковнику артиллерии **Яковлеву Н. Д.** — звание маршала артиллерии; генерал-полковнику бронетанковых войск **Федоренко Я. Н.** — звание маршала бронетанковых войск;

генерал-полковнику бронетанковых войск **Ротмистрову П. А.** — звание маршала бронетанковых войск; генерал-полковнику войск связи **Пеларьскину И. Т.** — звание маршала войск связи; генерал-полковнику инженерных войск **Воробьеву М. П.** — звание маршала инженерных войск.

### ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 24 ФЕВРАЛЯ

В течение 24 февраля юго-западнее и южнее **СТРУГИ КРАСНЫЕ** наши войска, продолжая наступление, овладели районным центром Ленинградской области **СЕРЕДКА**, а также с боями заняли более 50 других населенных пунктов, в том числе **БАГЛИЦЫ**, **ЗАХОДЫ**, **МИШОКОЛЬ**, **ЕРЕХОВО**, **ЗАКРУПЧИЧЬЕ**, **ПУСТОЕ ЛЕСКОВО**, **ЩЕЛЫ**, **МОЛОЖАНИ**, **ТУЖЕРИНО**, **ПЕРЕХОЖА**, **РАДЕЖА**, **МАЯКОВО**, **КОЧЕРИЦЫ** и железнодорожные станции **БОРОВИК**, **СЕРЕДИНО**, **ВЛАДИМИРСКИЙ ЛАГЕРЬ**.

Юго-западнее озера **ИЛЬМЕНЬ** войска 2-го Прибалтийского фронта, при прямом содействии войск Ленинградского фронта, продолжая развивать успешное наступление, 24 февраля штурмом овладели городом и крупным железнодорожным узлом **ДНО**, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов, в том числе **ВЯЗЬЕ**, **ВОРОБИНО**, **ВЕРЕТЬЕ**, **ОПОКА**, **ВОШКОВО**, **СУХАРЕВО**, **ЮРКОВО**, **БОЛЬШОЕ ТРЕСНО**, **СКУГРЫ**, **ГОЛОВИНО**, **ЧЕРНЯЕВО**, **СЕВЕРНОЕ УСТЬЕ**, **ОСТРЫЙ КАМЕНЬ**, **ГОРОДНЯ**, **БРОДКИ** и железнодорожную станцию **ВЯЗЬЕ**.

Юго-западнее города **ХОЛМ** наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 40 населенных пунктов, в том числе **ЦЕВЛО**, **МАКАРИНО**, **ВИХРИЩЕ**, **АМНО**, **ЮХОВО**, **ОСИНОВКА**, **КОРЕЛКИ**, **ХАРАЙЛОВО**, **ШЕРИХОВО** и железнодорожную станцию **САМОЛУКОВО**.

На днях войска 1-го Белорусского фронта перешли в наступление против немецко-фашистских войск, расположенных в районе **РОГАЧЕВ**. Успешно форсировав реку Днепр, наши войска прорвали сильно укрепленную оборону противника на фронте 50 километров, за три дня напряженных боев продвинулись вперед на 20—25 километров и 24 февраля штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией **РОГАЧЕВ** — важным опорным пунктом противника на Бобруйском направлении, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты **НОВЫЙ БЫХОВ**, **ЛАЗАРЕВИЧИ**, **ВИЛХОВКА**, **ВЕРХНЯЯ** и **НИЖНЯЯ ТОЩИЦА**, **КИСТЕНИ**, **ВИЩИН**, **ДЕДОВО**, **ЕЛЕНОВО**, **МАДОРЫ**, **СЕЛЕЦ**, **СТАРОЕ СЕЛО**, **ОЗЕРНА**, **БОЛЬШАЯ** и **МАЛАЯ КОНОПЛИЦА**, **ЗАБОРОВ**, **ТУРСКИ**, **ХОДОСОВИЧИ**, **ЦУПЕР**, **ЛУГОВАЯ ВАРНЯ**, **КОЛЫБОВКА** и железнодорожную станцию **ТОЩИЦА**. Нашими войсками полностью ликвидирован важный плацдарм немцев на левом берегу Днепра восточнее **Рогачев** и **Жлобин**.

На других участках фронта — разведка, артиллерийско-минометная перестрелка и в ряде пунктов — бои местного значения.

В течение 23 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 29 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 18 самолетов противника.

Юго-западнее и южнее **Струги Красные** наши войска, с боями продвигаясь вперед, овладели районным центром Ленинградской области **СЕРЕДКА**, а также освободили от немецких захватчиков более 50 других населенных пунктов. Части Н-ского соединения в бою за один крупный населенный пункт истребили до 700 немецких солдат и офицеров, уничтожили 10 танков и самоходных орудий. В другом районе советскими войсками разгромлен полк немецкой пехоты. Только небольшая часть гитлеровцев спаслась бегством, бросив вооружение и боевое имущество своего полка.

Юго-западнее озера **Ильмень** наши войска вчера подшли к озеру **Дню** и завязали бои на его окраинах. Немцы спешно подтянули в этот район две пехотные дивизии и оказывали упорное сопротивление. Ночью советские войска с различных направлений стремительно атаковали противника и в результате ожесточенных боев овладели городом и крупным железнодорожным узлом **ДНО**. Захвачено много трофеев. Преследуя разбитые части противника, наши войска заняли свыше 100 других населенных пунктов и железнодорожную станцию **Вязье**, расположенную южнее города **ДНО**.

Войска Белорусского фронта несколько дней назад перешли в наступление. После мощной артиллерийской подготовки и сильного бомбового удара нашей авиации советские войска прорвали оборону немцев на восточном берегу Днепра. Одна за другой наши части быстро переправились через Днепр и, не давая противнику опомниться, ворвались в немецкие траншеи на западном берегу реки, преодолевая сопротивление и отчаянные контратаки врага, советские бойцы стремительно продвинулись вперед и перерезали железную дорогу **Рогачев-Могилев**. Особенно упорные бои происходили за город **Рогачев**. Наши войска, нанеся немцам удары с фланга, частью сил прорвали лесом и болотами и обошли противника с фланга. Сегодня наши бойцы штурмом овладели городом **Рогачев** — важным опорным пунктом обороны немцев на Бобруйском направлении. Противник понес огромные потери в людях и технике. Только одно наше соединение истребило до 4000 немецких солдат и офицеров, уничтожило 24 танка и самоходных орудия. По неполным данным, бойцы этого соединения захватили 62 орудия, 27 минометов, 120 пулеметов, 35 радиостанций и несколько складов с боеприпасами и военным имуществом. Взято значительное количество пленников.

4 паровоза и 30 вагонов с солдатами и вооружением. Партизанский отряд имени **Лазо** из засады начал на немецкий обоз, уничтожил охрану и захватил много боеприпасов, обмундирования и продовольствия.

С огромным воодушевлением встретили красноармейцы, краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы Красной Армии приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина о 26 годовщине Красной Армии. В прифронтовых и тыловых гарнизонах, а также на многих участках фронта, где это позволяла военная обстановка, состоялись массовые митинги.

На **Гом** Украинского фронта на митинге Н-ской части выступил старший сержант тов. **Увчиникоз**. Он заявил: «Красная Армия пришла к своей 26 годовщине с замечательными победами. Многие из нас прошли боевой и славный путь, участвовали в боях против немецких захватчиков под Москвой, Сталинградом, Курском и на Днепре, где Красная Армия нанесла гитлеровцам тяжелые поражения. Но нам нельзя успокаиваться. Враг еще не разбит. Мы будем наносить противнику еще более сокрушительные удары и приложим все усилия, чтобы с честью выдержать приказ вожда». На митинге в части, где командир подполковник тов. **Плагин**, красноармеец тов. **Ягачев**, сказал: «Родина донесла нам свою судьбу и дала нам в руки замечательное оружие. Каюсь тебе, товарищ Сталин, что буду сражаться до последнего вдоха и бить проклятых гитлеровцев до тех пор, пока они не будут повержены в прах».

На 3-м Украинском фронте на митинге в части, где командиром подполковник тов. **Смоляков**, майор тов. **Маргунюк** сказал:

«Товарищ Сталин подвел славные итоги побед Красной Армии за истекший год и осветил нам путь к окончательной победе над немецко-фашистскими захватчиками. Гитлеровская армия оказалась на грани катастрофы. Но враг сам не прыгает в пропасть. Его нужно подвести к пропасти и столкнуть в бездну. Мы, советские воины, с честью выполним приказ товарища Сталина и очистим нашу родную землю от фашистской нечисти».

На 2-м Прибалтийском фронте на митинге в Н-ской части с речью выступил сержант тов. **Тимошок**: «Я переживаю большую радость и очень волнован, — говорит он. — Вчера победоносная Красная Армия освободила мой родной город — **Крайов**. Приказ товарища Сталина воодушевляет нас на новые боевые подвиги во славу советского оружия. Мы не успокоимся до тех пор, пока окончательно не побьем немецких захватчиков».

**В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ  
ТОВАРИЩА СТАЛИНА**

**ТРУДИТЬСЯ ЕЩЕ НАПРЯЖЕННЕЕ**

Радостное волнение охватывает каждого советского человека при изучении приказа товарища Сталина. Приказ о 26-й годовщине Красной Армии — это замечательный итог наших побед над ненавистным врагом, достигнутых благодаря сталинской мудрости.

Изучая приказ, каждая из работниц нашей бригады задала себе вопрос — чем ответить на призыв товарища Сталина? Ответ может быть только один: еще упорнее и самоотверженнее трудиться, всеми силами помогать Красной Армии прогнать проклятую немчуру.

В честь побед нашей доблестной Красной Армии мы стали на фронтную вахту. До сих пор сменные задания бригада выполняла на 190—200 процентов, а сейчас мы обязуемся повысить качество выпускаемой продукции и перевыполнить производственные задания не ниже, чем в два с половиной раза.

Своим трудом мы будем ковать победу над немецко-фашистскими захватчиками.

**А. КУЗЬМИНА.**

Бригадир стахановской бригады  
прессовщиц Н-ского завода.

**НА 120.000 РУБЛЕЙ СВЕРХ ПЛАНА**

Приказ товарища Сталина слушал по радио весь коллектив артели «Художественный труд». Но сейчас, на собрании, каждый с неслабым визгом снова вслушивается в золотые слова этого исторического документа, подводящего итоги замечательных побед героической Красной Армии, воодушевляющего на еще более яростную борьбу с немецко-фашистскими бандами.

— На приказ товарища Сталина, — заявила в своем выступлении работница трикотажного цеха жеза фронтовка тов. Новикова, — мы ответим еще более напряженным трудом, чтобы ускорить победу над немецкими разбойниками. Мой муж на фронте бьет врага, я помогаю ему своим трудом. Выполняла нормы до сих пор на 130 процентов, сейчас обязуюсь выполнять их не ниже, чем на 150 процентов.

Тов. Агафонова обещает давать ежедневно не меньше двух норм. Швейный цех, став на фронтную вахту, обязался выполнять смежное производственное задание не ниже, чем на 150 процентов.

Коллектив артели дал слово до конца месяца выпустить продукции на 120.000 рублей сверх плана.

**М. ЯНОВЛЕВ.**

**А. СУРКОВ**

**Вперед, боевые друзья!**

*От грозных твердынь Сталинграда  
Мы вышли за Дон и Донец.  
Гремит за Днепром кавказца,  
За Припятью вьются синицы.  
Метели в степи з кипяток.  
Снега на пути глубоки.  
И ночью и днем наступают  
Гвардейские наши полки.  
И крепнет от боя до боя  
Гвардейская наша семья.  
На запад*

*На запад,  
гебров!  
Вперед, боевые друзья!  
В порывах февральской метели  
Мы путь пробираем штыком.  
И Сталин в походной шинели  
Идет перед нашим полком.  
Он в наших солдатских колоннах  
Идет с пехотинцами в ряд.  
Гвардейские наши знамена  
Огнем его славы горят.  
И крепнет от боя до боя  
Гвардейская наша семья.  
На запад,  
гебров!  
Вперед, боевые друзья!*

**Верховному Главнокомандующему Красной Армии  
Маршалу Сталину**

От имени бойцов, командиров и политкомиссаров доблестной народно-освободительной армии и партизанских отрядов Югославии поздравляю славную братскую Красную Армию с 26-й годовщиной и желаю ей отметить ее еще большими боевыми победами во славу и счастье великой советской Родины, во славу и счастье свободлюбивых народов всего мира. Наши бойцы — бойцы за свободу и братство югославянских народов — всегда ясно сознавали, что Отечественная война Советского Союза является одновременно и борьбой за освобождение всех пораженных стран. Они создавали, что их святой долг перед своим отечеством требует бороться плечом к плечу с Красной Армией. Они чувствовали все величие чести и ответственности втязей. Борясь вместе с армией, которой руководит великий Сталин, они со всей силой обрушивались на немецких бангитов, когда те шли на восточный фронт

или возвращались оттуда. Признание советским народом и его армией нашей борьбы с немецкими фашистами было для нас самым дорогим. В эти великие дни решающих боев за окончательную победу над нашим общим врагом мы заверяем Вас, что будем еще упорнее и решительнее выполнять свой долг союзников, нанося все более сильные удары немецким захватчикам и предателям народов Югославии.

Да здравствует славная и непобедимая Красная Армия, да здравствует 26-я годовщина Красной Армии!

Да здравствует Верховный Главнокомандующий Красной Армии Маршал Советского Союза Сталин!

**Верховный Главнокомандующий народно-освободительной армии и партизанских отрядов Югославии Маршал ТИГО.**

23 февраля 1944 г.

**Митинги и парады за границей  
в честь 26-й годовщины Красной Армии**

23 февраля в Лондоне состоялся массовый митинг в ознаменование 26-й годовщины Красной Армии. На митинге присутствовали представители правительственных органов, вооруженных сил Англии, союзников и доминионов, представители общественных организаций и рабочих, занятых в 22 важнейших отраслях английской промышленности, а также члены советской колонии в Лондоне во главе с послом СССР в Англии тов. Гусевым.

На митинге с речью выступил министр внутренних дел Герберт Моррисон. Многочисленные митинги состоялись

также в Мельбурне (Австралия) и в Беллингтоме (Новая Зеландия).

В Алжире в честь 26-й годовщины Красной Армии состоялся большой военный парад французских, американских и английских войск. На параде присутствовали члены Французского Комитета национального освобождения, делегаты Французской консультативной ассамблеи, генералы союзных армий, полномочный представитель СССР тов. Богомолов и члены дипломатического корпуса.

Толпы народа приветствовали участвовавшие в параде войска. (ТАСС).

**Приемы в советских посольствах и миссиях за границей  
в ознаменование 26-й годовщины Красной Армии**

ЛОНДОН, 23 февраля. (ТАСС). В посольстве СССР сегодня состоялся прием в ознаменование 26-й годовщины Красной Армии.

На приеме присутствовали члены эллийского правительства, члены союзных правительств, особуполномоченные доминионов, генерал Эйзенхауэр, главный маршал авиации Артур Теддер, начальник имперского генерального штаба Алан Брук и другие высшие офицеры английских и союзных вооруженных сил, члены английского парламента и Чехословацкого государственного совета, члены лондонской делегации Французского Комитета национального освобождения, дипломатический корпус, а также многочисленные деятели искусства, науки и представители общественных организаций и деловых кругов.

СИДНЕЙ, 23 февраля. (ТАСС). Советская миссия в Канберре устроила 21 февраля прием по случаю 26-й годовщи-

ны Красной Армии. Присутствовали премьер-министр Австралии Кортен, морской министр и министр безпартийное Мейнли, министр внутренних дел Коллинге, члены парламента, дипломатический корпус, представители общественных и церковных организаций и др.

АНКАРА, 24 февраля. (ТАСС). Сегодня в посольстве СССР состоялся прием по случаю 26-й годовщины Красной Армии. На приеме присутствовали премьер-министр Сараджоглу, министр иностранных дел Нуман Менеметджоглу и другие члены турецкого правительства, руководящий состав турецкого генерального штаба во главе с заместителем начальника генерального штаба генералом Салих Омуртаг, депутаты меджлиса, дипломатические представители нейтральных и дружественных стран, представители турецкой и иностранной прессы и ряд общественных и политических деятелей Турции.

**Деятельность иранского комитета помощи  
советским гражданам**

ТЕГЕРАН, 24 февраля. (ТАСС). Комитет помощи советским гражданам, пострадавшим от немецких захватчиков, устроил прием по случаю окончания работы комитета. На приеме присутствовали члены кабинета во главе с премьером Сохейли, государственные, общедельные и политические деятели Ирана, а также посол СССР в Тегеране Михайлов. Пред-

седатель Комитета генерал Ахмети по поручению супруги шаха, являющейся почетным председателем Комитета, вручил товарищу Михайлову чек на 6 миллионов риалов, собранных Комитетом помимо тех сумм, которые переданы советским представителям в иранских провинциях. Генерал Ахмети и товарищ Михайлов обменялись речами.

**ВЫСТУПЛЕНИЕ ЧЕРЧИЛЛА  
В ПАЛАТЕ ОБЩИН**

ЛОНДОН, 22 февраля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что Черчилль выступил сегодня с речью в палате общин. Черчилль заявил:

«Сейчас не время для скорби или ликования. Сейчас момент для напряжения наших сил и укрепления решимости». Далее Черчилль дал обзор войны на море и действий союзной авиации, составляющих «долю участия Англии в великих событиях, которые назревают».

Коснувшись операций англо-американской авиации и палетов на Германию, Черчилль заявил: «Весной и летом мы будем свидетелями значительного усиления этих ударов».

Черчилль признался разочаровывающе медленным ход операций в Италии погоде, худшей в этом году, чем обычно, и тому факту, что немцы решили приложить максимальные усилия для того, чтобы удержать Рим.

Далее Черчилль коснулся политического положения в Европе.

Упомянув о Каирской, Тегеранской и Московской конференциях, Черчилль сказал: «Задается вопрос: оказались ли долговечными хорошие отношения, установленные в Москве и в Тегеране, или они себя не оправдали на протяжении прошедших недель... Я считаю себя в полном праве заверить палату общин в следующем сверхважном пункте. Ни одно из достижений Москвы и Тегерана не утрачено. Три великих союзника абсолютно едины в своих действиях против общего врага. Они в равной степени исполнены решимости продолжать войну до ее завершения, и они полагают, что после уничтожения гитлеровской тирании перед ними откроется широкое поле дружественного сотрудничества. Именно от такого продолжительного, тесного и почетного сотрудничества зависит будущее всего мира».

Черчилль остановился на вопросе о Польше и на советско-польских отношениях.

В заключение Черчилль заявил: «Возможно, что победа не так далека, и, конечно, в конце концов, мы ее достигнем».

**Извещения**

Сегодня, в 7 час. вечера, в помещении редакции газеты «Красное Знамя» (Советская ул., 47, комн. № 1) состоится совещание бригадиров комсомольско-молодежных бригад. Просьба к секретарям парторганизации обеспечить явку выделенных товарищей.

**ВНИМАНИЮ СТУДЕНТОВ ВУЗОВ.**

28 февраля, в 6 час. вечера, в Актовом зале мединститута (Московский тракт, 1) состоится лекция заслуженного артиста БССР орденосца режиссера государственного Белорусского драмтеатра Л. Г. Рахляно, на тему: «Искусство актера и режиссера».

Вход по студбилетам.

Комиссия.

**Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ.**

10 марта 1944 года, в 7 час. вечера, в Актовом зале мединститута в заседании ученого совета лечебного факультета состоится

**ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ**

на соискание ученой степени кандидата медицинских наук КУРСОВАЯ В. М. на тему: «Результаты операции резекции желудка с внемештерной и изучением его эвакуаторной и секреторной функций».

Официальные оппоненты: профессор Черенин К. П. и кандидат медицинских наук Зинерт В. М. С диссертацией можно ознакомиться в библиотеке мединститута с 3 до 11 час. вечера (пр. Ленинский, 6) ДИРЕКЦИЯ.

ТОМСКАЯ ГЭС производит набор стажеров на обучение специальностям: турбомашинистов, пом. машинистов, дежурных по шпту, электромонтеров и других. Обращение по рабочей карточке «Стажеры» Томской ГЭС, комната № 15, отдел кадров, с 8 до 17 часов.